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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 8 DE MARÇO DE 2024. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Anderson Almeida (PILA) 
   

Às 16h40 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparece a presente Sessão a Vereadora Maria de Fátima (Dona Fátima). 

Deixa de comparecer a Presente Sessão a Vereadora Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor 

Presidente convida o Vereador Anderson Almeida (PILA) para fazer a leitura 

de Salmos 11:7 que fala assim: “Pois o Senhor é justo e ama a justiça; os 

retos verão a sua face”. ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. SR. 

PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - Dra. Luzia 

Cabral Chaves, advogada; - Isabela Freitas Braga, esposa do homenageado; 

- João Paulo Barbosa Leal Segundo Neto, Deputado Estadual da Paraíba e 

amigo do homenageado; - Artêmio Ferreira Picanço Neto, Homenageado. 

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO 

INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO SOLENE TEM POR FINALIDADE 

ATENDER PROPOSITURA DA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA (DONA 

FÁTIMA), QUE CONCEDE TÓTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO 

DR. ARTÊMIO FERREIRA PICANÇO NETO. SEGUINDO, O SENHOR 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIO PARA FAZER 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 
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PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM 

SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU A 

VEREADORA DONA FÁTIMA PARA FAZER USO DA TRIBUNA E 

JUSTIFICAR SUA PROPOSITURA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, DONA 

FÁTIMA, DESTACOU QUE ARTÊMIO PICANÇO É O PRINCIPAL 

RESPONSÁVEL POR LOCALIZAR E ENTREGAR À POLÍCIA FEDERAL 

PROVAS QUE LEVARAM À PRISÃO DE ANTÔNIO AIS, DONO DA 

BRAISCOMPANY E CONDENADO POR DESVIAR R$ 1,4 BILHÃO EM 

INVESTIMENTOS DOS CLIENTES. ENFATIZOU QUE O LEGADO DE 

ARTÊMIO FERREIRA QUE SEMPRE PROCUROU INFORMAR A 

POPULAÇÃO DE COMO EVITAR GOLPES. DONA FÁTIMA TAMBÉM 

ALEGOU QUE O ADVOGADO É AUTOR DE UM PROJETO DE LEI QUE 

CRIMINALIZA ESQUEMAS DE PIRÂMIDE FINANCEIRA. “É COM MUITA 

ALEGRIA E SATISFAÇÃO QUE ENTREGAMOS ESSE TÍTULO DE 

CIDADANIA CAMPINENSE A ARTÊMIO FERREIRA POR SER O 

PRINCIPAL RESPONSÁVEL POR LOCALIZAR E ENTREGAR A POLÍCIA 

FEDERAL PROVAS QUE LEVARAM A PRISÃO DOS RESPONSÁVEIS 

POR ESSA PIRÂMIDE QUE TROUXE UM GRANDE PREJUÍZO PARA AS 

FAMÍLIAS DE NOSSA CIDADE. DISSE AINDA, QUE O HOMENAGEADO É 

ESPECIALISTA EM BLOCKCHAIN E COMBATE A GOLPES 

FINANCEIROS, ARTÊMIO FERREIRA PICANÇO NETO. O 

HOMENAGEADO É NATURAL DE GOIANA E AJUDOU NA ELABORAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTA OS CRIPTOATIVOS NO 

BRASIL. NO CASO DA BRACOMPANY, ELE FOI O RESPONSÁVEL POR 

INFORMAR A POPULAÇÃO BRASILEIRA, EM ESPECIAL, A POPULAÇÃO 

CAMPINENSE DE TODO O ESQUEMA MONTADO PELO GEO DA 

EMPRESA, TRAZENDO INFORMAÇÕES PRECISAS E AJUDANDO A 

DIVERSAS VÍTIMAS DO GOLPE QUE GANHOU AMPLA REPERCUSSÃO 
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NACIONAL. E QUE, IMPLANTOU O PRIMEIRO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO 0800 NA REGIÃO PARA RESOLVER 

EXTRAJUDICIALMENTE OS PROBLEMAS DOS USUÁRIOS DA 

OPERADORA DE TELEFONIA NO ESTADO. ELE FOI O AUTOR DO 

PROJETO DE LEI DE INICIATIVA POPULAR QUE CRIMINALIZA O 

ESQUEMA DE PIRÂMIDE NO BRASIL. AO FINAL, ARGUMENTOU: “PEÇO 

A DEUS QUE CONTINUE LHE DANDO SABEDORIA PARA VOCÊ 

CONTINUAR COM ESSE TRABALHO, AJUDANDO A COMBATER GOLPE 

E PRESTANDO ESCLARECIMENTOS”. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA 

DONA FÁTIMA PROCEDEU A ENTREGOU O TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE AO DR. ARTÊMIO FERREIRA PICANÇO NETO. 

PROSSEGUINDO, ABRILHANTARAM A HOMENAGEM DE FORMA 

ORDENADA: A DRA. LUZIA CABRAL E O VEREADOR ANDERSON 

ALMEIDA (PILA). POR ÚLTIMO, O HOMENAGEADO FEZ USO DA 

TRIBUNA, EMOCIONADO, AGRADECEU A VEREADORA DONA FÁTIMA 

PELO TÍTULO DE CIDADANIA E DISSE QUE ESTAVA HONRADO COM A 

MAIS ALTA HOMENAGEM QUE PODERIA RECEBER NA RAINHA DA 

BORBOREMA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. 

Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 8 de 

março de 2024. 

 

         Presidente                                              Secretário 

 

HAT/... 


